

Ждем вас, друзья!

Сегодня открывает свои гастролы в Севастополе Крымский русский драматический театр им. Горького.

У севастопольского и симферопольского театров в последние годы сложилась хорошая традиция — меняться площадками для гастролей на некоторое время в зимние месяцы и на несколько недель весной. Благодаря такому обмену симферопольцы хорошо знают и любят севастопольский театр, а севастопольцы знают и по достоинству оценивают спектакли нашего театра. Такой обмен способствует не только более широкому ознакомлению жи-

телей, обоих городов с разнообразными спектаклями двух театров, но и способствует творческому росту этих театров, повышает их чувство ответственности перед зрителями. Каждая поездка театра в другой город является для коллектива своеобразным творческим отчетом, подведением итогов работы за целый сезон.

Свои гастролы театр им. Горького открывает романтической драмой Вильяма Шек-

спира «Цимбелин». Севастопольцы будут первыми зрителями этого спектакля, так как он выпущен перед самым отъездом театра в Севастополь. Это очень яркая, увлекательная драма с интересной интригой, неожиданными поворотами в развитии действия и большими человеческими страстями. Пьеса провозглашает верность любимой, любовь к Родине, честность, благородство и общечеловеческий гуманизм основными принципами жизни людей.

Театр посвятил эту постановку юбилею Шекспира, который отмечает сейчас все прогрессивное человечество — четырехсотлетие со дня его рождения.

В спектакле заняты лучшие актерские силы. Постановил его главный режиссер театра В. П. Тимошин. Декорации оформил главный художник М. И. Янковский.

Кроме «Цимбелина», севастопольцы увидят и другие новые спектакли: «Разбуженную совесть» по пьесе В. Шаурина и комедию П. Тура «Посторонняя женщина».

Спектакль «Разбуженная совесть» — молодежный, и не только потому, что он рассказывает о жизни современной молодежи, но и потому, что его исполнители — театральная молодежь. Молодые актеры и актрисы театра большую часть работы над этим спектаклем проделали самостоятельно, на общественных началах, в свое нерабочее время. Эта увлекательная работа увенчалась успехом, спектакль был включен в репертуар и его очень хорошо

приняла молодежь Крыма. Спектакль подкупает простотой, искренностью и страстью в борьбе молодежи за свои идеалы.

Кроме новых, театр покажет также и несколько старых спектаклей, которые заинтересовали зрителей в зимние приезды театра в Севастополь. Это инсценировка поэмы Твардовского «Василий Теркин», комедия А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», сказка В. Любимовой для детей «Дудочка-Самогудочка», драма прогрессивного индийского драматурга П. Доса «Проклятое наследство».

В этом сезоне театр им.

Горького пополнился группой новых актеров. Большинство из них молодежь, недавно окончившая театральные институты, такие как: О. Бернадский, Ю. Дубенко, П. Виуков, В. Василенко, Н. Николаичук. Все они играют в некоторых спектаклях ведущие роли, и зрители смогут по достоинству оценить их способности. В спектакле «Посторонняя женщина» зрители увидят приглашенных недавно в театр уже опытных актеров В. Кандратьева и Л. Федорину.

Театр тщательно готовился к выезду на гастролы в Севастополь. Надеюсь, что наши творческие усилия получат у севастопольцев достойную оценку. Ждем вас, друзья!

В. ХОРОХОРИН,
актер театра им. Горького.